

宗教改革庆典：默克尔提倡要更加包容

在马丁·路德宗教改革 500 周年庆典上，德国总理默克尔高度评价宗教改革对于现代社会的意义。同时，她强调宗教自由，提倡应对此给予更多的包容，并表示是宗教唤起人们的勇气和革新的热情。

默克尔赞扬由路德发布论纲而引起的宗教改革。路德推动了历史发展的车轮，从而彻底的改变了这个世界。她强调思想多样化以及包容在欧洲的重要性。包容就是“欧洲的灵魂”，也是“每个开放社会的基本原则”。

德国总统弗兰克·瓦尔特·施泰因迈尔（Frank-Walter Steinmeier）和总理默克尔出席庆典活动之时，德国新教教会主席海因里希·贝德福德-斯特罗姆（Heinrich Bedford-Strohm）在维滕贝尔城堡教堂呼吁德国人的勇气和革新热情。

举国上下，教会代表、政府代表都通过礼拜仪式或者其他活动形式来纪念宗教改革。维滕贝尔的庆典在警察的维护下有序的进行着，防止由于人多而发生事故。成千上万的人来到了路德家乡参加纪念庆祝活动。

教会、国家以及整个社会早在一年前就开始组织各种各样的活动来纪念宗教改革 500 周年，今年的 10 月 31 日是举国上下都为之纪念的日子。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 10 月 31 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn